

打新股理财产品沉寂3年后重出江湖

上半年105只新股上市首日平均涨幅20%

80°这样理财

白领女孩周末教表演课

学表演出身的漂亮女孩文濛(化名)毕业后没有继续自己的演艺之路,而是辗转做起了幕后的媒体公关,不过在周末她倒是继续延续着自己的演员梦,变身成为了一名表演课老师。她说:“在小朋友身上继续这样的梦想,更为单纯而有意义。”

本报记者 沈梦雪

放弃幼教进媒体公关

文濛在大学学的是表演专业,声、台、形、表四门课的专业成绩都很不错,特别是以唱歌为专长,但毕业后她没有继续自己的演员梦,而是在家人的安排下进入了一家幼儿园做幼师。其实这是一份在外人眼里相当不错的工作,既可以发挥自己的文艺特长,又稳定安逸,但性格耿直的文濛却适应不了。“我喜欢小朋友,但要现在的我去照顾小朋友可以说是灾难,看到小朋友哭就不知道该怎么办了。”于是在勉强撑了一年,文濛还是不顾家人反对,辞去了幼教的工作。

在“待业”的那段时间里,文濛一直在思考,自己究竟做什么?我想要稳定的工作,但不想死板,后来我发现媒体公关好像比较符合自己的要求。”文濛告诉记者,在那段时间里,她认识了一些做公关的朋友,虽然别人都抱怨这份工作有多累、多辛苦,但在她听来却十分感兴趣。于是在经过积极准备后,文濛顺利通过面试,进了一家台资营养品公司,做起了媒体公关。

周末教小朋友表演课

真正进入了媒体公关这一行后,文濛

也切身感受到了其中的苦与累,但她觉得“累得挺开心”。因为周围都是年轻人,节奏快,做起事来很有干劲。”不过这家公司给文濛的工资在同行业里并不算高,于是她也琢磨起了在空闲时间做点什么来增加收入。

其实和文濛同班的同学们有一些在毕业后都进了业余艺校教课,看着其他人还在从事与自己专业相关的工作,她也不勉心痒了起来。“我算了一下自己的工作时间,基本周末都是空着的,如果能像同学一样去教教小朋友表演课该多好。”于是她将想法告诉了同学们,同时又和以前的表演老师联系了起来,终于有一个机会来了。

“那是我的表演老师介绍给我的,上海儿艺文化公司办了一个业余艺校,需要周末教课的表演老师,于是我就被推荐了过去。”就这样,每周六下午,文濛就带起了一个表演班,教小学一年级左右的小朋友表演课。”这种感觉就好像回到了做幼教的时候,但小朋友的年龄大,带起来很轻松。”文濛觉得,平时自己的工作可以感受精彩的都市生活,而到了周末又能和孩子们共度单纯的教学时光,她非常享受现在的工作状态。

8月房地产股权并购 拔头筹

本报讯 记者 徐可奇 随着楼市在传统的“金九银十”时间段明显回暖,房地产股权并购“拔头筹”。记者昨日了解到,8月份房地产行业共完成12起并购案例,平均每起案例规模3549.00万美元,折合人民币约为2.2亿元。另外,沃尔玛通过商务部审批实现控股1号店。

根据研究机构清科统计,今年8月中国并购市场共完成82起并购交易,其中披露金额的有73起,交易总金额为15.31亿美元,平均每起案例规模约2097.00万美元。与上月相比,8月并购数量大幅上扬20.6%,是今年以来并购交易完成数量最多的一月。其中,国内并购75起,海外并购3起,外资并购4起。

从行业来看,8月完成的并购案例主要分布于房地产、机械制造、IT、汽车、建筑/工程、能源及矿产、电信及增值服务

十七个一级行业。从并购案例数量上看,房地产行业最为火热,共完成12起案例,占案例总数的14.7%;机械制造行业排在第二,完成9起案例,各占案例总数11.0%;IT行业排名第三,完成7个案例,占比8.5%。

人民币汇率中间价

人民币	中间价
100美元/人民币	633.55元
100欧元/人民币	814.40元
100日元/人民币	8.1397元
100港元/人民币	81.703元
100英镑/人民币	1018.08元
100澳元/人民币	662.09元
100加元/人民币	651.33元

数据来源:中国人民银行



余儒文 绘

今年4月证监会对新股发行体制进行了改革,这一举措为打新股理财产品创造了机会。近期,由光大银行发行的一款名为“阳光新股通”的网下打新股产品令这类产品又再次出现在人们面前。

不过与以往的打新股理财产品不同,光大银行此次推出的产品并不通过网上申购新股,而是通过券商在网下打新股通道。

本报记者 沈梦雪

新产品顺应政策做调整

“以前一直自己打新股,后来行情不好,接连破发就停了,现在也懒得自己打了,倒是可以交给银行帮我打了。”日前,一位刚刚认购了一份10万元银行打新股理财产品的市民向记者说道。

曾经,打新股理财产品是银行理财产品大家庭中举足轻重的一员,但由于2009年以来新股发行政策的变化以及信托计划证券投资账户开户的叫停,打新股理财产品受到影响,随之淡出了市场。而今,在新股发行新政实施4个月后,该类产品沉寂3年后又再次出现。

记者从光大银行上海分行了解到,“阳光新股通”主要投资于新股申购、新券申购(包括可转换债券、可交换债券等),首次购买起点金额为10万元,追加最低购买金额为1000元,递增金额为1000元的整数倍。不过,随着新股发行监管政策的转向,该产品也做了相关调整,并不通过网上申购新股,而是走证券公司网下打新股通道。

光大银行表示,证监会新股政策实施后,第一,网下配售比例从20%提高到50%,增加了机构在打新利润蛋糕的份额;第二,取消3个月禁售期,挂牌首日即可卖出,不仅有利于消除禁售期间的股价波动风险,及时兑现盈利,而且套现后的资金又能参与新股网下申购,能显著提高打新资金的使用效率。

第三,新股定价“25%规则”有效降低了新股发行价格,降低了新股破发的概

率。第四,继信托证券账户2009年被叫停之后,中国证券业协会在7月6日下发了《关于首次公开发行股票询价对象及配售对象备案工作有关事项的通知》,进一步明确一级债券基金和集合信托产品不得成为新股配售对象。上述新政都为该产品获取收益提供了有利条件。

受打新股利益驱动重启

记者了解到,实际上打新股类理财产品曾在2007年~2008年有过一轮发行高峰。据普益财富统计数据显示,2007年银行共发行打新股理财产品236款,2008年共发行148款。然而随着2008年9月新股发行的暂停,打新股理财产品也暂时从市场上消失,在2009年6月随着新股发行的重启才再次出现。

但由于监管政策的改变,2009年再次出现的打新股理财产品并没有延续之前的良好势头,发行数量骤减,2009年仅有7款打新股理财产品发行,并且于当年完全退出了市场。

而对于当前银行打新股理财产品的重出江湖,渤海证券相关人士向记者表示,一方面缘于新股发行新政的推动,而另一方面则是受打新股的收益率驱动。“即使在今年疲软的市况下,新股发行上市首日的表现依然较好,据Wind数据统计显示,今年上半年105只新股首发市盈率平均为31.15倍,上市首日股价平均涨幅为20.14%。”他还建议,适合对证券市场有一定认识的基金、证券投资高净值客户参与。

城市优质生活读本

生活周刊

LIFE WEEKLY 源自1925·上海

真诚地为生活着的人们服务

生活周刊 2013 年度广告代理招商

代理形式:硬广、软文、分类
代理内容:旅游、餐饮、汽车、美容、医疗、教育留学培训、食品饮料、3C、化妆品百货、商场。
欢迎代理公司前来接洽
招商热线:61177857 61177836 13003278785